

Міністерство освіти і науки України  
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини  
Факультет соціальної та психологічної освіти  
Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи  
Науково-дослідний центр педагогічного краєзнавства подвійного підпорядкування  
НАПН України та МОН України  
Рівненський державний гуманітарний університет  
Науково-методичний центр інноваційних технологій виховного процесу НАПН України  
Кафедра теорії та методики виховання  
Харківська гуманітарно-педагогічна академія  
Кафедра соціальної роботи та соціальної педагогіки  
Управління освіти та гуманітарної політики Уманської міської ради

## ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

### Шановні колеги!

Запрошуємо Вас до участі у Регіональному науково-практичному онлайн семінарі «**Академічна доброчесність як цінність освітньо-наукової діяльності**», який відбудеться 20 травня 2023 р.

### Тематичні напрями

1. Роль і місце академічної доброчесності в освітньо-науковому середовищі закладів освіти.
2. Нормативно-правове забезпечення академічної доброчесності в закладах освіти.
3. Технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.
4. Забезпечення академічної доброчесності у наукових дослідженнях.

### Регламент роботи семінару

20 травня 2023 року, 10<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>

### Умови участі

Для участі у семінарі необхідно до 15 травня 2023 року подати до оргкомітету такі матеріали: заявку (зразок додається); тези доповіді.

### Вимоги до оформлення тез:

Матеріали тез подається у вигляді комп'ютерного файлу в редакторі текстів WORD for Windows (тип шрифту – Times New Roman; кегль – 14); обсяг тез 2-5 сторінок друкованого тексту, без нумерації сторінок; формат А4; міжрядковий інтервал – 1,5; поля: ліве, нижнє, верхнє, праве – 20 мм.

### Порядок розміщення матеріалу:

1. Справа малими літерами, напівжирним кресленням, курсивом друкуються прізвище, ім'я, по-батькові автора(ів), нижче – назва закладу, місто.
2. Через 1 рядок, посередині великими літерами, напівжирним накресленням друкуються назва тез.
3. Пропускається 1 рядок і з абзацу друкуються основний текст.
4. Список використаних джерел на які посилається автор, набирається у кінці основного тексту. Бібліографічні джерела наводяться у алфавітному порядку, оформлені за вимогами Національного стандарту України «Інформація та документація. Бібліографічні посилання. Загальні положення та правила складання. ДСТУ 8302:2015».

**Зразок:**

*Іванов Іван Іванович  
Уманський державний педагогічний  
університет імені Павла Тичини,  
м. Умань*

**АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ  
ЯК ЦІННІСТЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

Текст тез

**Список використаних джерел**

**Заявка учасника**

Прізвище, ім'я, по батькові доповідача \_\_\_\_\_

Науковий ступінь, вчене звання \_\_\_\_\_

Місце роботи, посада \_\_\_\_\_

Назва матеріалів доповіді \_\_\_\_\_

Напрямок роботи семінару \_\_\_\_\_

Форма участі у семінарі (вказати необхідне): виступити з доповіддю, взяти участь як слухач, публікація матеріалів

Адреса \_\_\_\_\_

Телефон, e-mail \_\_\_\_\_

За матеріалами семінару планується видання електронного збірника, в якому публікація тез є **безкоштовною**.

**Матеріали просимо надсилати за адресою:**

Коляда Наталія Миколаївна, електронна адреса: **Koliada\_n@ukr.net**, з поміткою: **на семінар 2023**.

**Більш детальну інформацію про семінар можна отримати за телефоном: (0672883407) – Коляда Наталія Миколаївна.**

***Чекаємо на Вас!***